
    

 

                                   
     

              
 

 الةاهرة اظةة المديرية العامة للتربية والتعليم لمح 
 

 م 1025/  1024ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  امتحان نهاية الفصل الدراسي الثاني

 درجة 40الدرجة :  ساعتانالزمن :   الرياضيات : المادة الثامن الصف :
  

 :تنبيه   

 ( صفحات6سئلة في )الأ. 

 جابة في نفس الورقةالإ. 

  : كتب خطوات الحل بوضوح .افي الأسئلة المقالية 

   منع استخدام الآلة الحاسبةي . 
 

 السؤالرقم 
الدرجة 
 بالأرقام

 ملاحظات اسم وتوقيع المصحح الدرجة بالحروف

     الأول

     الثاني

     الثالث

 المجموع
 الكلي
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  الرياضياتـ المادة  الثامن الصف – م 5102/  4102ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  ثانيلفصل الدراسي المتحان نهاية اا

 

 6من 1صفحة 
 

  : درجة(16) السؤال الأول
الحرف الدال عمى الإجابة الصحيحة من      حول( ضع دائرة 8 -1في المفردات التالية من ) 

 بين البدائل المعطاة :

 "م" نقطة تقاطع في الشكل المجاور: إذا عممت أن (1

 . ب جـ h " اضلاع مقامة من منتصفاتالأعمدة ال
 برؤوس ةالمار  ما القطعة التي تمثل نصف قطر الدائرة

 ؟  المثمث 
      م بب(                              د مأ(   

 وم د(                              م ىـج(      
 
= t)يمثل مجسم أسطواني حيث  الشكل المجاور (2

2 2

7
) 

 ؟  المربع  رفما المساحة الكمية لممجسم بوحدة السنتيميت    
 

        374ب(                              308 أ(    
     748 د(                              440ج(    

 
 

 العمبةرتفاع نفس حجم وا شركة إنتاج عمبة اسطوانية لياقررت  (3

  طول نصف قطر ما .الشكل المجاوري الكرتونية الموضحة ف
t = 2بوحدة السنتيمتر حيث) قاعدة العمبة الأسطوانية      2

7
 ؟(

 
                      11ب(                                 7  ( أ

      49 د(                               14 ج(

 
 

h 

 م

 ىـ جـ ب

 و د

 سم50

 سم 22

 سم7
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 6من  2صفحة 

 -: السؤال الأولتابع 
 مدالة بين المتغيرينلالرسم البياني لشكل المجاور يمثل ا (4
 ؟   ما العلاقة الجبرية لمدالة.  س ، ص   
 

        3س+2ص=ب(                  2س+3أ( ص=   
 3-س2د ( ص=                2-س3ص= ج(   
 
 
 ؟  . ما محيط المستطيل بوحدة الطول جاورفي الشكل الم( 5
 
         27 ب(                                   54أ(   
 12د(                                     24ج(  
   
 ما الدرجة التي تمثل ي اختبار قصير لمادة الرياضيات. طلاب ف سبعة يوضح درجات  الآتيالجدول ( 6

 ؟ المنوال لمتوزيع    
 فيصل طارق ماجد أحمد محمد سعيد سالم الطالب

 6 7 6 9 7 6 8 الدرجة

   
 9 د(                         8ج(                  7 ب(                      6أ (    
 
 في الرميتين ؟ تتاليتين . ما احتمال ظيور صورةعند رمي قطعة نقود مرتين م( 7
 

3أ (   

4
2ب(                    

3
1ج(                    

2
1د(                       

4
 

 

 ( وحدة طول7س + 2) 

 ( وحدة طول4س + 5) 

 (1-س 4)
 وحدة طول 

1 2 3 4 -1 

-2 

-1 -3 -4 -2 

1 

3 

5 

2 

4 

6 

S 

W 
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 6من  3صفحة 

 -تابع : السؤال الأول :
  مرات . ما عدد  6ىو اليدف ىذا وعدد مرات إصابة  0225ىو  ماف إصابة ىدإذا كان احتمال ( 8

                             ؟   التي لم يُصَب فييا اليدف المرات   

       24د(                         18 ج(                   12ب(                         6أ(   
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :درجة(12)السؤال الثاني   
 . ىـ و مضمع منتظم أوجد ما يمي دب جـ  h جاور:في الشكل الم ( أ)

 مجموع قياسات الزوايا الداخمية لممضمع .  -1
......................................................................................................

...................................................................................................... 
 ( 1ق)  -2

......................................................................................................
...................................................................................................... 

 "م" نقطة  ب جـ فيو h "في الشكل المجاور :ب (  )

 ، 66 5(=hق)،   تقاطع منصفات زوايا المثمث     

     أوجد ق)د م و( . . 5 46 ق)م جـ ب(=     

......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................
...................................................................................................... 

h 

 جـ ب

 م و د

X 
X 

560 

h 

 د

 ب

 ـج

i 

 و
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 6من  4صفحة 

 -تابع : السؤال الثاني :
 :ة كتب الصياغة الرياضية لمعبارة الآتيا ج()  

 " 17أكبر من أو يساوي  2 يو" خمسة أمثال عدد مضافاً إل     
    .................................................................................................  

 ب جـ د متوازي أضلاع  h جاور:في الشكل الم (د) 
 سم ، ىـ منتصف أ ب 12مركزه "م" ، ب د =     
 ؟ وما طول ب .   {و }ب د = Bجـ ىـ     
    ................................................................................................. 

..................................................................................................
..................................................................................................

..................................................................................................
..................................................................................................

..................................................................................................

..................................................................................................
.................................................................................................. 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :درجة(12)السؤال الثالث  

قامت إحدى شركات إنتاج العصائر باختيار عينة ممثمة لتحديد العصير المفضل لمزبائن ،  أ ()  
ما حجم .  مرأةا 2300،  رجل 1700% من مجتمع إحصائي بو 20فاختارت عينة حجميا 
 ؟ العينة التي تم اختيارىا

    ................................................................................................. 
..................................................................................................

.................................................................................................. 
 

 ب

 ىـ
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 و م

 جـ

 د
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 6من  5صفحة 

 : السؤال الثالثتابع 

 J W حيث س  M 8 6 –س  2أوجد مجموعة حل المتباينة  ب()
 ثم مثميا عمى خط الأعداد.

...................................................................................................... 
......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................
...................................................................................................... 

 طفلًا بالكيموغرام . 30الجدول التالي يوضح كُتل ج()    
 المجموع 11 10 9 8 7 بالكيموغرام )س( الكتمة

 30 6 8 9 4 3 التكرار )ت(

. جد المتوسط الحسابي لمكُتلأو 
......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................

...................................................................................................... 
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 6من  6صفحة 

 

 : السؤال الثالثابع ت

 الاستيلاك الشكل المجاور يمثل( ) د  
 إذا عممت أن الوسيطالشيري لأسرة ما .  
 ،ريالًا  60لاستيلاك الأسرة يساوي  
 فما قيمة س؟ 
 
 

  
 

......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................
......................................................................................................

......................................................................................................
..................................................................................................... 

 النجاحالتوفيق و لمجميع  راجينانتيت الاسئمة 

 مجال الاستيلاك

 الاستيلاكقيمة 

 قسط  التوفير الملابس السكن الأكل
 سيارةال

 الترفيو

 ريال150

 ريال90

 ريال30

 30-س2

 ريال50

 ريال25



 4من  1الصفحت 

 

                                   
                  

 

 الظاهرة لمحافظةالمديرية العامة للتربية والتعليم  
                  
 

 م 1025/  1024ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  الثانيامتحان نهاية الفصل الدراسي نموذج إجابة 

 درجة 40الدرجة :  ساعتانالزمن :   الرياضياتالمادة : ثامنالالصف :
 

 .لكل مفردة درجتان غير قابمة لمتجزئة  درجة ( 66)   السؤال الأول :إجابة 

 ( [درجتان)د –(درجتان)  ج –(  درجات 4)ب - (درجات4) درجة (] أ11)   -:إجابة السؤال الثاني
 

 

رقم 
 8 7 6 5 4 3 2 1 المفردة

رمز 
 ج د أ ج ب أ د ب الإجابة 

 191 193 175 153 146 132 135 124 الصفحة

 تطبيق تطبيق معرفة استدلال تطبيق استدلال تطبيق معرفة المستوى 

يت
زئ

ج
ال

 

دة
ر
مف

ال
 

 المستوى الصفحت الدرجت الإجــــــابت

 معرفة  1 5 081(×2-ن=)عدد اضلاعه ن مجموع قياسات الزوايا الداخمية لممضمعe  أ

 6 E  5 081× 4= سداسيلممجموع قياسات الزوايا الداخمية 
  5 721=  لمسداسيمجموع قياسات الزوايا الداخمية    

1

2
 
1

2
 

116  

2 e = 118 1 5 061مجموع قياسات الزوايا الخارجية 

  e  منتظمسداسي المضلع    

  E (1ق = )
3 6 0

6
  =66 1   
5 

5 



 4من  1الصفحت 

 

تابع إجابة السؤال الثاني:

يت
زئ

ج
ال

 

دة
ر
مف

ال
 

 المستوى الصفحت الدرجت الإجــــــابت

 ب جـ  hا المثمث م نقطة تلاقي منصفات زواي e   ب

e ( مق ) معطى( 5 01=  جـ ب( 

E ( قh  = ) 5 81جـ ب 

E (قh  =) 5 01=  (5 81+   5 61) – 5 081ب جـ 

E  = )5 21ق)م ب جـ 

E  = ) 5 021 =(5 01+   5 21) – 5 081ق)ب م جـ 

E =)بالتقابل بالرأس( 5 021 ق)ب م جـ( = ق)د م و ( 

 
 
1

2
 

 
1 
1

2
 

1 
1 

 تطبيق 621

 -لعبارة هي:الصياغت الرياضيت ل  ج

 11 2س+5

 
2 

 معرفة 661

 م مركز متوازي الأضلاع  e  د
E نصف القطرين م م 
E  = سم 6ب م 
e  هـ منتصفh  ب ، م منتصفh جـ 
E  و نقطة تلاقي متوسطات المثمثh ـج ب 
E lf

, f
=3

2
 

E
6

, f
=3

2
 

, f=4سم 
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2
 
1

2
 

 
1

2
 

 
1

2
 

 

 استدلال 627

 م 1025/ 1024ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  الثانيتابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي 

 درجة 40الدرجة :  المادة :الرياضيات ثامنلالصف :ا



 4من  3الصفحت 

 

 
 د)درجتان( [ –درجات(4ج ) –درجات (  4ب) -درجة (] أ )درجتان( 11)   -: السؤال الثالث

ز
ج

ال
يت

ئ
 

دة
ر
مف

ال
 

 المستوى الصفحت الدرجت الإجــــــابت

 أ
 

 4111=  2111+  6711مجتمع الدراسة =  
2×4111حجم العينة =  0

1 0 0
 شخص 811= 

6 
6 

 معرفت 667

  M 8 6 –س  e2 2 ب
 ( لمطرفين ينتج6بإضافة )

 M 8 +6 6+ 6 –س  2
  M 64 س2

1بضرب الطرفين في )

2
 ( ينتج

1

2
M 1س 2×  

2
  ×64 

E س M 7 
 } ،.......9، 8،  7{م . ح =

 
 

 
 
1

2
 

 
 

1

2
 

 

6 
6 
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 تطبيك 657

 
 

 م 1025/  1024ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  الثانيتابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي 

 درجة 40الدرجة :  المادة :الرياضيات الثامنالصف :

6 1 2 3 4 5 6 7 9 8 

 6  6  6 



 4من  4الصفحت 

 

 -تابع إجابة السؤال الثالث :

 الموفقانتهت الإجابة والله 

 م 1025/  1024ـ الدور الأول ـ العام الدراسي  الثاني تابع نموذج إجابة امتحان نهاية الفصل الدراسي

 درجة 40الدرجة :  المادة :الرياضيات لتاسعالصف :ا

يت
زئ

ج
ال

 

دة
ر
مف

ال
 

 المستوى الصفحت الدرجت الإجــــــابت

 ت× س  ت س   ج
7 1 26 
8 4 12 
9 9 86 

61 8 81 
66 6 66 

 281 11 المجموع

 
 
 
 
 
 
 

المتوسط =
 j s

j

  =2 8 0

3 0
 كغم 9,1≈

 

 

 
 
 
 
 
 
 
1

2
+1

2
 

 تطبيك 681

 عدد المفردات زوجي  e  د
E  يقع الوسيط بين ما تصرفه العائمة في مجال دفع قسط

 ) ويمثل المتوسط الحسابي بينهما(السيارة و التوفير 
e  = 61الوسيط 
E 61  = 5 0 3 0 s2

2

   
 621=21س+2
 611س = 2
E =51س 

 
1

2
 
1

2
 

 
1

2
 

 
1

2
 

 استدلال 677


